



ОТЧЕТ О РАБОТЕ
ЛЕТОМ 2015 ГОДА



СОЛОДКАЯ АЛЕНА

Для многих лето – это время отдыха,
безбашенного веселья и ярких каникул.
Но для вожатого
лето – это время чудес.

И так, мое лето началось еще весной. 30 мая, забыв о зачетах и экзаменах, я уже готовилась к открытию первой летней смены 2015 года в лагере моей мечты.

Кстати, пару слов о нем – об «Умном лагере». Если честно, то это место стало для меня настоящим домом. Столько незабываемых моментов радости, искреннего веселья и детского беззаботного счастья я пережила здесь, столько новых друзей я приобрела здесь – не передать словами.





Так вот, первая летняя смена 2015 года. Я была вожатой третьего отряда – «Космические бобры», тематика смены – «Космос». Знаете, многие говорят, как Новый год встретишь, так его и проведешь. То же самое касается и лагеря. Моя первая смена задала темп и настроению всему последующему лету. Было непросто, так как мой первый отряд этим летом состоял из детей с сильными характерами: было достаточно трудно найти с ними общий язык. Однако, нам это удалось. Уже при подготовке визитки и отрядного уголка я поняла: мои дети – творческие и энергичные ребята, что, несомненно, помогло нам позже выиграть в танцевальной конкурсной программе «СтартТинейджер». Труднее всего нам пришлось при подготовке отрядной сказки. Необходимо было в короткие сроки подготовить полноценную постановку с костюмами, декорациями и реквизитом. К сожалению, нам не удалось избежать споров и небольших ссор на репетициях, но вскоре мы поняли, что такое испытание еще больше нас сплотило и сделало нас настоящей командой.

Именно на первой смене случился самый яркий момент моей вожатской жизни. На шоу-талантов 10 июня мои детки исполнили песню собственного сочинения, посвященную моему Дню Рождения.

Этот сюрприз заставил меня почувствовать, как сильно я люблю своих детей, но не только потому, что мне было безумно приятно. Видеть своих детей на сцене с готовым номером, который они придумали и поставили самостоятельно – бесценно, ведь это значит, что в их сердцах зажегся тот самый огонек, который стремится разжечь каждый вожатый в своих детях.

Подводя итоги первой летней смены, хочу сказать, что многому научилась и открыла для себя новых людей и новые тонкости вожатской работы, потому что каждый ребенок – это, своего рода, урок для вожатого. Поэтому то, что мой отряд стал лучшим отрядом смены, для меня так ценно.





Вторая смена прошла для меня более спокойно. Я вновь была вожатой третьего отряда - «КЭП – корпорация эрудированных профессионалов». Некоторую усталость после трудной первой смены с лихвой компенсировали замечательные дети и моя любимая напарница. Общий язык с отрядом мы нашли очень быстро, и смена пролетела в одно мгновение. Все мероприятия проходили очень весело, и атмосфера в отряде была стабильно позитивной и невероятно

дружественной. Не было ни одного конфликта с детьми и напарницей. В общем, я не побоюсь назвать вторую смену идеальной. Наверное, совокупность всех этих факторов привела наш отряд к победе в номинации «Лучший отряд летней смены 2015 года». Нашу радость трудно описать словами. Казалось, сердце вот-вот выпрыгнет из груди от волнения и гордости за своих детей и за свою работу.





После второй смены было невозможно грустно уезжать из лагеря на целых две недели, но меня грела мысль, что после я вернусь в родное и любимое место.



И так, четвертая смена. На этот раз меня поставили вожатой 7 отряда – «Сырные шарики». Я вновь стояла на отряде со своей любимой напарницей, и это сглаживало не совсем удачное начало смены. Многие дети нашего отряда были в лагере третью и вторую смену подряд, поэтому было не так просто подобрать к ним подход, ведь каждый из них скучал по своим прошлым отрядам. Но, по иронии судьбы, именно наш 7 отряд я могу назвать самым дружным и сплоченным за летний сезон. И именно наши любимые «Сырные шарики» запали мне в душу сильнее других.





4 смена была одной из самых насыщенных в моей вожатской карьере. Тематика смены – «Умный календарь». Каждый день был привязан к какому-либо празднику. Поэтому расслабляться было некогда. Начало смены было тяжелым, не все удавалось сделать так, как хотелось бы, но к середине смены дела пошли на лад. Мы очень сдружились, и каждая свечка проходила в атмосфере бескрайнего доверия. Больше всего наш отряд показал себя в день смеха. Именно тогда мы поняли, что гордимся своим отрядом, потому что дети показали себя сильной, дружной командой, работающей слаженно и самостоятельно.





На 4 смене наш отряд вновь стал лучшим отрядом смены, что немало нас удивило. Но даже победа в этой номинации не сильно меня успокаивала при прощании с отрядом и напарницей. Мне было безумно трудно сдерживать эмоции и попрощаться со своими «Сырными шариками».

Так же на 4 летней смене я выиграла в номинации «Лучший вожатый смены». Конечно, всегда приятно, когда твою работу хорошо оценивают, но главной наградой для меня стала любовь моих детей.





Последующие смены стали совершенно новой главой в моей жизни. 5 летняя смена стала первой сменой для меня в качестве преподавателя. Моя работа заключалась в проведении пар, которые были репетициями нашего большого спектакля – «Исчезнувший талант». Все оценили получившееся представление, и я так же довольна проведенной работой.



Несмотря на то, что мне понравилось быть преподавателем и я проводила достаточно много времени с детьми, я все же скучала по работе вожатым. На 6 смене я была настолько занята постановкой мюзикла «Camp Rock», что времени и сил на общении с детьми почти не оставалось. Но благодаря нашему совместному труду мюзикл удался.



Еще одним важным элементом моего лета стал кружок современных танцев. Там я познакомилась со многими талантливыми детьми, и я счастлива, что смогла научить их чему-то новому. Как же приятно было видеть детишек, которые приходили ко мне каждый день на кружок на протяжении нескольких смен с горящими глазами и желанием стараться и учиться.





На 6 смене мне посчастливилось попробовать осуществить то, о чем я давно мечтала, а именно – организовать флешмоб. Этот опыт я запомню надолго, ведь поставить танец на 150 человек – дело ответственное, и я рада, что не подвела родной лагерь.

В заключение, хотелось бы сказать, что быть вожаком не так легко, как может показаться, но это того стоит. Никакие трудности, вроде ночных репетиций, сжатых сроков или редкой вредности детей, не смогут испортить того искреннего счастья, которое ты испытываешь, смотря на своих детей, играя с ними, проводя свечки, готовясь с ними к мероприятиям. Именно поэтому я жду следующих смен с огромным нетерпением!

